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OTBETHTE HA BOIPOCHI:

e Kaxk Hautu % ot uncJia?
 YT0 3HAYHUT YBEJIUYHUTH BEJIHYUHY HA
10 %, na 50 %?

e Y10 3Hauut HaiTu 10 %, 20 % ot
BeJIUYHUHBI?
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3aza4y Ha OpoueHThl u3 EID

1. 3agaum npo “teHsr”

2.3a1a49M Ha TIPOLICHTHBIN IIPUPOCT, C

IpUMEHEHUEM (DOPMYII TPOCTHIX U
CII0>KHBIX ITPOLICHTOB.

3.3a1aun HAa CMECHU U CILIABEI
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C xaxumu npoueHmddadmu Msl 6
IHCUBHU cmaaKueaemcs?
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[ IpocTon mpoOEeHTHBIN POCT.

AHK BBIIJIQYMBAET BKJIAJYMKAM KaxK bl

MecsI p% OT BHECEHHOW CyMMBI. Ecin

KJIMEHT BHEC CYMMY So, TO 4epe3 1mecsi Ha
+So- p :100=So-(1+

ero cuere Oynet So+So- p :100=So(1+ -3, a

4E€pE3 /7 MECALICE MBI IONYYaeM ¢ , pn_ o
° 100

1072:)5; Dopmy.ia
100 0 ™ MPOCTOro

MPOLEHTHOIO0
pocra
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[ IporieHThI HAYKUCISKOTCS OAUH pa3
B KOHIIE CpPOKa BKJIaJia

* B 0aHKOBCKHX JOrOBOpax IPOLICHTHAsS CTaBKa
yKa3bIBaeTCs 3a rofd. st apyrux mepruoon
(HarmpuMep, Mecs1a) HY>KHO IEPEBECTH CPOK
BKJIaJa B IHA W HCIIOJIB30BATh JJISI pacyeTa
IPOCTHIX MPOIEHTOB CICAYIONYI0 (POpMYyNy:

Sn=So-(1+p-(Td/Ty): 100), roe
 Td — cpok BkjIajga B JHSX;

* Ty — KOJIM4YeCTBO JIHEUW B I'OLY.
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3a MEepBBIM I'OJ HAXOKIACHWS BHECEHHOM CYMMBbI Ha CUETE
Hauucasgercsa 20% ot Hee. B koHIIe roga BKJIaJUUK MOKET
CHSITH CO CUETA OTH ACHBI'Y — «IIPOLICHTHD), KaK UX
OOBIYHO HA3BIBAIOT.

Ecnu ke OH 3TOro He clenai, TO OHA MPUCOCAUHSIIOTCA K
Ha4aJIbHOMY BKJIAJly, K IO3TOMY B KOHIIE CIICTYFOIIETO
roga 20% HaYUCHAIOTCS OAHKOM YK€ Ha HOBYIO,
YBEJIMYCHHYIO CyMMYy. MHa4e roBopsi, Mpu TaKOW CUCTEME
HAYUCIISTFOTCS «ITPOIIEHTHI Ha TIPOIIEHTHI, UIIH, KaK UX
OOBIYHO HA3bIBAIOT, C/10MCHBIE TIPOLIEHTHI.




CI10XXHBIN IIPOLEHTHBIU POCT.

e Ilycth OaHk HauuciseT p% rogoBbIX, BHECEHHAs] CyMMa

paBHa S, pyoOsei, a cymMMa, KoTopasi OyJIeT yepe3 n JeT Ha

cueTe, paBHa S pyOreil. —
dopmyna
CII0>KHOTO
S =(+-2)8,
100 IIPpOLOCHTA
3agaua. Kakas cymma OyzieT Ha CpOYHOM BKJIAJI€ Yepe3
4 rona, eciiu 0aHk HauucisieT 10 % rogoBbIX U BHECEHHAS
cymma paHa 2000 pyOei.

Pemenue:

. 100 100 , )
2 =+ =1+=5), 5000 =TT, - 5000 = 3058'5(b1e)
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OtBeT: Yepes 4 rona Ha cyete Oyaet cymma 2928.2 pyoO.




Tak, ecau 6aHkoBcKas craBka paBHa 10%, a
nepBoHadaiabHas cymma 100 py0., TO HakoIJIeHHAs
CyMMa 34 IISITh JIET IPU IIPUMEHEHUH IIPOCTHIX U
CJII0’KHBIX IIPOLIEHTOB OyJI€T UMETh BU/I;

TITIIIIIY

IIpouenter Hawayamo | 1-Hrog 2-Hrom | 3-Hrom 4-iirom | S-firog

® TIpocTheie 100 110 120 130 140 150
: *® Choxusie 100 110 121 133 146 161

Kaxkue Bxi1aanl Beiroqaee”?

J[11 0aHKOBCKOTO BKJIaJ1a C MIPOCTHIMU MPOICHTAMHU
MCHOJIB3YETCS (POPMYIMPOBKA «ITPOLIEHTHI HAYUCIISIIOTCS B
KOHIIE CPOKa». ECi e UCTIOIb3yETCs KaUTaAIU3alus
MPOIIEHTOB, YKA3bIBACTCS, YTO HAYMCIICHUE MPOLICHTOB

IIPOUCXOAHNUT CKCIAHCBHO, COKCMCCAYHO, CXKCKBAPTAJIbHO HUJIN
CIKCT'OAHO.
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YeM yanie NpouCcXoauT UX HAYUCICHUE
(mpu paBHOM IPOLEHTHOM CTABKeE), TEM

0oJ1ee BHITOAHBLIM OyIeT BKJIA/.

| »°* Hcxogubie ganubie — cymma 10 000 pyO., cTaBka —
12 1IpO1IEHTOB T'OAOBBIX.

=+ |lpu emxeronnom HaYUCICHUMU: 10000 - (1+ 0,12)1 =11 200 pyb

00000080

"

| B 1aHHOM cirydae cymma COBITAJET ¢ CYMMOM, ITOIYyYE€HHON
IIPU pacyeTe MPOCTHIX MPOLIEHTOB, YTO BIIOJIHE
3aKOHOMEPHO.

IIpu e:kekBapTaIBLHOM HaYUCIEHHUN |0000-( 140,12/ 4)*=11255,09 pyb
IIpu exxemMecsTIHOM HAYMCIACHHUU:10000- (1+0,12 / 12)* =11268,25 py6
llpu esxeHeBHOM HaYUCICHUM: { 000+ (1+0,12/ 365)365 =11274775 py§
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baHKOBCKHUU IPOILIEHT.

e JlomyctuM, hopma Bkinaza noxd 100% romoBeIx, €
IIPaBOM B3STh BKJIa]l B JTFOOOE BpEMS C
MOJTYYCHHUEM JI0JIM IIPUOBLIH.

1
3a 1 neHb BKIIAJ YBEIUUHTCI HA 1+ ——

365

3a 1 rox BKmag yBEeIHUMTCS HA (] + L)%S
365
n

Ho - 1+l

n

YBeau4uBaeTcs , HO HE MOXKET OBITh
OoJiblle yKcnaa € = 2,71- ynucna Dunepa.
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BeIpuUHa So ﬁBMGH}J{fgp” ThsTe T men e ~TH U TOT KE
HpoueHT ak pmyd , = (1+ —) So 1a, Korja

MIPOLICHT U3MEHEHUSA HE Luravivn UJOXO n oM Ke. 3HaK “+7

%bnﬁ&mbyﬁﬁﬁ%m%%%éwm%ﬁ*%ﬂ%pa 2K
AHAEHMEr SSOTOR AU HOM IO kB RERIRT ATe

HECCKOJIbBKUX U3MCHCHUHU HAYAJIbHON BCJIMYHNHLI,

N- KOJIM4YECTBO U3MEHEHU HAYAJIbHON BeJIMYMHbI;
P — NPOLIEHT U3MEHEHM.

* Ob0mas popmymaa: Sn=So(1+0.01-p1)*...*(1+0.01-pn)
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= @ YacTHBIN Cllyyall IPUMEHSETCA TOrAA, KOrga HEKOTOpas
= BEIMYMHA S0 U3MEHSETCS HECKOIBKO Pa3 Ha OIUH M TOT XKe
= MporeHT. Oo0mas popmylia UCIOIB3YETCS TOr/A, Korna
= [IPOIIEHT U3MEHEHHUS HE OCTACTCS OMHUM M TEM XKe. 3HAK
= “+” MPUMEHSETCS IPHU MOACYETE YBEINYCHUSA 1IEHBI TOBAPA.

| : 3HaK * - “ IPUMEHSAETCA NIPHU TIOJICYETE CHUXKEHUS 1ICHBI.
-




= IIpumep 2. COepxkacca BoituiaguBaeT 3 %
rOAOBBIX. UEpes CKOJIBKO JIET BHECEHHASA
CyMMa YIBOUTCS?

Perenue. Ilycts mepBoHavaiibHas BEJIMYNHA BKJ1aaa

cocTaBisgeT Ao pyonei. Torga yepes 1 JeT 3Ta BeJIMYnHA
paBHsieTcsa 2Ao0 pyOnen.

3
= A, | 14 =2 A, = n=log; 1;2223.
0 100 0 8103

OtBeT: uepe3 23 roga BKIal YIABOUTCH.
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Yro npeamovecTsb: BKIAAbI C IPOCTHIMUA
IPOLICHTAMH U 00JIE€ BBICOKOM ITPOIICHTHOM
CTAaBKOU WMJIU BKJIAJbl C KallUTAJIU3allEUN U

MEHBIIIEU TPOLIEHTHOU CTaBKOM.

JlomyCTUM, KJIUEHT BBIOMPAET MEXKTY ABYMSI

BapuanTamu BiaoxeHus 10000 py0. geHer Ha
cpok 1 rog:

* BKJIAJI C IPOCTHIMHU IIPOLICHTAMHU 1 CTaBKOH B 12
IIPOLICHTOB I'OJIOBBIX U

* BKJIaJ CO CJIOKHbBIMH IIPOOCHTAMH

(eKeKBapTaIbHOE HAUMCIICHHUE) U cTaBKOM B 10
IIPOLIEHTOB T'OJIOBBIX.
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Yro npeanovecrs?

IBapuantT : 1120 pyO.

2 BapUaHT - IIPUOBLIb JJISI BTOPOIO CIIy4das:
10 000 (1 +0,1/4)4—10000=1 038 pyO.

o Taxum obpazom, 8 smom ciydae 6Kaao ¢
npoCmMuIMU NPOYEHMaMu u Ooee 8blCOKOU
NPOYEHMHOU CIMABKOU OKA3bIBACMCS
npeonoymumeslbHell.
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PaboraeM caMOCTOSTEIILHO.

XOPOIO |OTJIMYHO
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3agada 1. B 6aHKe OTKPBIT CPOUHBIN ACMO3UT Ha cymMMy S50 ThIC. pyO0. 10O
12% na 3 roma. Paccuurars HapalieHHYI0 CYMMY €CJIM MIPOLICHTHI:

a) IpOCThie, O) CIOXKHBIE.

3agada 2 Bknaguuk oTKpbLT cyeT B Oanke, BHeca 2000 pyOneii Ha
BKJIaJI, TOAOBOM JI0XO/I O KOTOpOMY cocTaBisieT 12%, u pemini B
TEYEHHE IIECTH JIET HE OpaTh MPOLEHTHBIEC HaunclieHus. Kakas
CyMMa OYZIET JIe)KaTh Ha CYETE Yepe3 MIECTh JIET?

3agada 3(EI'D 2006ron) ITo meHCMOHHOMY BKJIaay OaHK BHIILIAYMBACT
12% ronoBsix. 1o HCTEUEHMIO KaKA0T0 TO/1a 3TU MPOICHTHI
KaUTaIM3UPYIOTCS, TO €CTh HAUMCICHHAsl CyMMa IIPUCOSAUHSIETCS K
BKJany. Ha nannbiii Bua Bkiaga Obl1 OTKpHIT cueT Ha 80000 pyOieit,
KOTOPBIM HE IOIOIHSIICS U ¢ KOTOPOTO HE CHUMAJINUCh ACHBIH B

TE€UEHUHU JIBYX JeT. Kakoil moxoa ObUI MOTYy4YEeH O UCTEYEHUH 3TOTO
CpoKa?

3ajaya 4. Pemure 3a1a4y, KOTopasi pacroiokeHa Ha 000poTe OyKIieTa.

3agada 5. B 6aHKe OTKPBIT CPOUHBIN AEMO3UT Ha cyMMy S50 ThIC. py0. 1O

12% na 3 roga. Paccunrarh HapaleHHYH CYMMY €CJIM MPOLEHTHI
HAYHCIISIOTCS €KEKBApPTAIbHO
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JlomalHee 3agaHue:
[ToBTOpUTH (POPMYIJIHL.
B Ommkaiiniem OaHKE y3HATh
IPOIICHTHI
10 BKJIQJAM 1 KpEIUTaM.
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Jluteparypa

 bpoltopsl 110 BKIagaM U KpeauTam (€CTh B
1H000M OaHKE)

* MaTEpHET
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Hy BoT 1
3aKOH4YUIOCh Halle
y no3HaBaTesibHOe
nyTtewlecraeue.




